## многоквартирным домом

(ФИО)

(роспись)

## ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТ ПО РЕМОНТУ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА улица Свободы, ж.д. N2

	NºNº		Дата начала и	Стоимость работ в год
2 Ремонт кровли 2012 г. 21 977,22			завершения работ	(руб.)
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"	2	Ремонт кровли	2012 г.	21 977,22
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ: СОБСТВЕННИК(И): Общество с ограниченной ответственностью ФИО  "Жилищно-эксплуатационная компания"				
Общество с ограниченной ответственностью ФИО			ИТОГО:	38 929,44
Общество с ограниченной ответственностью ФИО	3/HD / P /	IGIOULAG ODEAHUDAHUG		
Жилищно-эксплуатационная компания"			AUO	
			ΨΝΟ	
4 милипровин алидо 6/26XI — Уанты Маненйевий автономиний				
Оридический адрес: 628681, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Мегион, ул. Новая, 7				
ЭГРН:1068605003697, ИНН: 8605019033, КПП:860501001				
А.С. КУРУШИН / /				1